

# 烟台有了首个知识产权巡回法庭

青岛知识产权法庭烟台巡回审判庭在烟台经济技术开发区人民法院正式揭牌成立

本报9月29日讯(记者 钟建军)

通讯员 刘禹锡) 9月29日,记者从烟台经济技术开发区人民法院获悉,9月29日上午烟台市首个知识产权巡回法庭——青岛知识产权法庭烟台巡回审判庭在烟台经济技术开发区人民法院正式揭牌成立。

青岛市中级人民法院副院长李焕亭、烟台经济技术开发区人民法院院长于庆荣为“青岛知识产权法庭烟台巡回审判庭”揭牌。

最高人民法院对知识产权审判实行专门化、集中化管辖,仅在高级法院和部分中级法院设立知识产权法庭,青岛知识产权法庭是山东省仅有的两家知识产权审判机构之一。烟台经济技术开发区作为国务院批复成立的14个首批国家级开发区之一,也是中国(山东)自由贸易试验区烟台片区所在辖区。历经三十五载的发展,已经形成生物医药、电子信息、先进制造、科技服务四大高新技术产业集群,随着烟台经济技术开发区创新驱动发展战略的实施和高新技术企业大量入驻,为全面提升知识产权保护能力,区工委主要领导会同市中院和开发区法院主要领导,共同研讨、

对标学习,最终促成了巡回法庭的成立。

巡回法庭成立后,将管辖发生在烟台经济技术开发区的一审专利、植物新品种、集成电路布图设计、技术秘密、计算机软件、涉及驰名商标认定及垄断纠纷的民事和行政案件。并将同烟台经济技术开发区知识产权职能部门通力协作,共同构建知识产权司法保护和行政保护相衔接的工作体系。

巡回法庭的成立,是烟台经济技术开发区人民法院积极贯彻落实区工委改革精神和上级法院司法为大局服务的要求,推进知识产权保护战略的具体成果,通过简化诉讼模式,减轻企业诉累,激发高新技术企业的创新激情和发展活力。必将成为全市乃至全省知识产权司法保护的前沿阵地,为知识产权强区、强市建设发挥强有力的作用。

揭牌仪式后,与会领导与当地高薪企业代表进行了座谈并发言,就《青岛知识产权法庭技术调查官参与诉讼服务暂行办法》《青岛知识产权法庭专家咨询委员会章程》等文件进行了解读。

成都方向机票相当紧张

十一烟台机场进出港旅客预计22.5万人次

本报9月29日讯(记者 梁莹莹)

通讯员 王侃) 记者29日从烟台蓬莱国际机场获悉,据预测,今年十一黄金周期间烟台机场进出港航班将达1750架次,日完成航班起降250架次,进出港旅客吞吐量22.5万人次。

今年十一恰逢新中国成立70周年。作为年内唯一的长假,很多航班提前一个月销售一空。从目前看,“黄金周”往返北京、上海、天津的机票比较紧张,东北、西北、广深等航线节日期

间客票比较充足,但折扣较少。旅游客流方面,华东、湖南张家界、桂林,以及广州和深圳都比较火爆,团体客人较多。受九寨沟重新开放的影响,成都机票已经相当紧张。

今年黄金周,从烟台机场出发的国内航班可实现全流程“无纸化”通关,真正实现便捷出行、绿色出行。机场新改造的中转旅客休息区也于国庆前顺利开放使用,将为中转旅客提供更加舒适的出行体验。



# 买创维大屏 看国庆阅兵

创维国庆档期布局三款新品,全球首款同屏双系统电视S81、真全景声智能电视Q60、超大尺寸全面屏Swaiot电视82Q30。

创维作为家电行业民族企业的代表,也是国内首家具备OBM能力和资质的厂家,而且创维是央视4K频道独家合作伙伴,带领中国电视行业驶入超高清航道,推动“4K超高清时代”落地,国庆档期布局三款新品,全球首款同屏双系统电视S81、真全景声智能电视Q60、超大尺寸全面屏Swaiot电视82Q30。

创维电视1分购 疯狂转盘抽好礼

创维被誉为家电行业的黄埔军校,作为家电行业新型促销活动的发起者,我们始终走在行业的最前列,十一期间,发起#创维电视1分购活动#9月9日开始到10月7日,释放10000个购买名额,10月7日晚公布中奖名单,抽取其中3名顾客0.01元购55S8A、65Q40、75Q80;经总部核实信息后,产品总部直发,由分公司人员负责送货上门安装;如未中

奖,则返还0.01元,并赠送创维OLED免费试用邀请函。除此以外,在顾客购机后,还设置了“疯狂转盘抽好礼”活动,奖品包括免费电视、7折优惠、《我和我的祖国》电影票、屏幕清洁套装等!顾客购机成功后,现场手机操作,输入联系方式(姓名、电话、地址、购买型号、价格并上传购机发票)参与“疯狂的转盘”游戏。

## OLED普及 大屏来袭

2019年7月10日,创维在北京开展“OLED普及风暴”发布会,8月份创维OLED全国累计零售突破10330台。

“明是非,正视听”,“彻底的产品主义者”,创维率先在全国发动“创维OLED普及风暴”,必将让更多消费者尽早享受到电视行业革命性技术升级带来的全新视听体验。

2019年8月28日,创维在北京召开“探寻无限”新品发布会,正式推出了S系列新品——创维S81自发光智能电视及Q系列新品——真全景声智能电视Q60。

屏幕画质的优劣是评判一台电视



好坏的核心竞争力,S81选用V19代OLED显示屏幕,还运用了创维独家的SOBiF无残影技术,令正常使用场景下的残影现象发生的概率几乎为零,再次实现行业新突破!

S81拥有精心设计的悬山底座、5°健康仰角、悬浮全面屏,整个电视既时尚也不会让人过于在意它的存在。创维在传达这样一种理念:机身固然好看,但他们更希望你关心屏幕中的内容。

除了优秀的显示能力,开始推广智能家居生态和Swaiot OS的创维还希望S81拥有更多智慧化能力。系统中内置可

识别多种节目内容的TrensAI智能语音助手,让你在看电视时能够动嘴而不动手。

电视音质的优劣也是评判一台电视好坏的重要考量因素,Q60运用Dolby Atmos Speaker System 2.1.2系统,还搭载了天空声道技术,具备了高端液晶电视的所有顶级配置。

除此之外,十一期间,创维80吋+大屏全面降价!超大尺寸全面屏Swaiot电视—82Q30仅售16999元,创维Swaiot激光电视—80L5S仅售15999元!

咨询热线:18615957565